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משוואה  פרמטרית  בנעלם  אחד
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[image: image3.emf]תרגילים  (x  הנעלם  בכולם):

1.  פתור  את  המשוואות:

    א.   2x – 3 = 2ax + a.
    ב.   
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    ג.    b2x – b2 + 25 = 10bx – 25x .

עבודה  נעימה
מספר  כללים  לפתרון  משוואות  פרמטריות  עם  נעלם  אחד


 לרוב,  יש  צורך  בפישוט  הביטוי (מכנה משותף,  פתיחת  סוגריים  וכדומה).


  כינוס  כל  האיברים  ובהם  הנעלם – לאגף  אחד,  את  האחרים – לאגף  אחר.


  האם  מקדם  הנעלם  מספר?  תבנית?


          המקדם  מספר (שונה  מאפס):                        המקדם  תבנית


             (  מחלקים  במספר                                                מחלקים  לשני  מצבים:


                   ומבודדים  את  x                         המקדם  שווה  לאפס     המקדם  שונה  מאפס


                                                                       ( בודקים  אם  יש        ( מחלקים  בתבנית,


                                                                            פתרון  ומהו                   מבודדים  את  x.


                                                                            מספר  הפתרונות.


  מסכמים  בתשובה  סופית. 
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